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1. Opening 

Elizabeth opent de vergadering met gebed. 

2. Agenda en notulen 

Worden goedgekeurd. 

3. Begroting 

Op basis van de prognose is de begroting gemaakt. We verwachten een groei bij het 

leerlingenaantal de komende jaren. Bij de werktijdfactor gaan we uit van 9 groepen. 

En een dag voor de flexgroep. Er komt meer formatie voor de ib’er dit jaar. Zij krijgt 

een dag extra dit jaar. 

School krijgt ook subsidies. Subsidie Basisvaardigheden moeten in 2025 opgemaakt 

zijn. Deze subsidies moet ook verantwoord worden.  

Meubilair wordt over de financiën uitgesmeerd. Meubilair moet een bepaald aantal 

jaren meegaan.  

4. Issues en Beleid ongewenst gedrag en voortgang huidige aanpak M5 

Er is verbetering met de M5 methode. Er is een goede ontwikkeling in het gedrag van 

kinderen te zien. Er komen sociale trainingen op school en er is contact met de 

wijkagent en het sociaal team.  

5. Voortgang jaarplan (m.n. pedagogisch-didactische aanpak) 

Er worden door ib'er en directie klassenrondes gedaan. Met de studiedag wordt er 

besproken wat er in de school is gezien.  

CITO wordt een formatief meetinstrument. 

6. Communicatie ouders en informatie op website 

In maart/april komt er weer een reclamefilmpje voor op de website.  

Ouders mogen voor vragen altijd naar binnen lopen.  

7. Nieuwe acties en actielijst 

Schoolgids wordt nog online gezet 

De kascontrole van de OR moet nog plaatsvinden. 

Er moet nog naar werkdrukgelden gekeken worden.  

8. Rondvraag 

● Basisgegevens schoolbestuur (leerlingenaantal, groepsgrootte, veranderingen) 

● Schoolzwemmen is gestopt. Ouders reageerden hier prima op. De communicatie 

was ook helder. 

● Inspectiebezoek is waarschijnlijk na de zomer. 

● Er was een klacht over de wenochtenden en schooltijden bij de instroomgroep. De 

instroomgroep gaat niet de hele week naar school. Dit was vrij laat gecommuniceerd 

naar de ouders toe. Inmiddels is dit met de ouders opgelost. In de schoolgids staan 

nog de tijden van vorig jaar.  
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9. Mededelingen 

● Personeelsgeleding 

Communicatie naar ouders toe.  

● Oudergeleding 

Geen mededelingen 

 

 
 


